

修正前	修正後	修正理由
<p>P 2 3 「介護予防ケアマネジメントの概要①」 ケアマネジメントA表 作成者欄</p> <p><u>※すでにケアマネ事業所に委託している場合は、移行時より委託可</u></p>	<p>P 2 3 「介護予防ケアマネジメントの概要①」 ケアマネジメントA表 作成者欄</p> <p><u>(ケアマネ事業所も可)</u></p>	<p>新たにケアマネ事業所に委託する場合も可能としているため、表現を改めたものです。</p>
<p>P 3 1 「通所サービスの指定基準①」 介護予防型通所サービス（現行相当）表 入浴欄</p> <p><u>任意（加算あり・減算なし）</u></p>	<p>P 3 1 「通所サービスの指定基準①」 介護予防型通所サービス（現行相当）表 入浴欄</p> <p><u>任意</u></p>	<p>入浴において介護予防は加算がないため、訂正したものです。</p>
<p>P 4 8「被保険者証 事業対象者 印刷イメージ」 居宅介護支援事業者又は介護予防支援事業者及びその事業所の名称又は地域包括支援センターの名称欄</p> <p><u>○○○○○○○ディサービス</u></p>	<p>P 4 8「被保険者証 事業対象者 印刷イメージ」 居宅介護支援事業者又は介護予防支援事業者及びその事業所の名称又は地域包括支援センターの名称欄</p> <p><u>○○地域包括支援センター</u></p>	<p>ここに記載されるのは地域包括支援センターであるため、例示を訂正したものです。</p>